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——+—+——=0 (3-10)
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L v, =0.75m/sec
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(2) 2~2LA ~ BB e 0 & Bernoulli equation
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(1) EXEE7KE o B »

X Bernoulli equation :

p Vv
g =Byl
2% 7 i
\
i p, =p, =0 (- EREEE
za=8—1=7m
zZ,=0
7, =0
y=999x9.8l=9800.19%;
- m
£ 9.81/secz
RARER% - 12
72
0+74+0=0+04+ Vs
2x9.81

(2) O b B Ech A 25 » 4K Bemnoulli equation -

72 72
Bonal B o B
¥ 28 7 2g
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aLn’ . Fpo i@l
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Bernoulli equation :
£+z4 + v, uls + 2, +-I—7’—2-

¥ 28 7 28
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(3) B2 2B hp,
FIFAES: 2 BB 4 B2 Bemoulli equation
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—_— 2 — = S -+ bl
kg p T 2

2
-f’—+0+ (3.43)
9.81 2x9.81

2720 S =19.6k% .

=0+3+0

(4) Ba3 ZBAIP ¢

FIFEEE 3 2L 4 52 Bernoulli equation
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OB @f4]Z Bemoulli equation :
P v} P 75

Dz +1="2+z,+ 2
4 '"2g 7y ' 2g 2)
@ ~ @2 Bemoulli equation :
o) )
£-+zz +-;—/2-—=£?.+ZJ+V3 (3)
4 2g 7 2g

vz, =2, =2, (FER—7KPE L)
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Bernoulli equation °

BEFEAE SN 5-4 -

P, : #3JE f](static pressure)
P, © {S5AE J](stagnation

pressure)

B S-4 BAEE

Dl—® R A 2 SRS R A KB FiRR - AR O
507 HESREIKTERORBAIL) - LEMREHE
(stagnation point » SXFE “EXE5” ) » TIFLER 1B SR /] (stagnation
pressure ; E3F8 “EHIE” ) - ETURNEOE MO MR -
8ilf Bernoulli equation &
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Y 22887,
Hoh  (DRZEE LW
O FFREEE
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2
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V,= ('/iz')Vz

Vvl

EH(b)z\ —2?—55—’5 —h,
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7. 2x9.81

1% h=0.137 1




IR 5-7 FrmsC S (Venturi tube) @ 8% 1 ~ 2 WRRMIZ iR
o2l + 7 | BZNE - BRIAR QBET?

5T 4RSS *




. (OHeEg A==
Q = V A =V,4,
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72 7 2 72
11+4+K—=£L+z+——+02V
% 28 7. 2g 2g
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re03 020 W B -F

% —HE A S




() 1~ 2 BRI -
Py, (x+y+0.10)=7,,(0.10)=y, -y = Dy

s P=PB=y,x+0.10y,—0.10-7,

M=x+o.1o—o.1o-(’;”‘) ©)
7. v

= (B)z\=(c)=\

57 2
x=09502 = x40.10-0.10(
2g ¥

The

7y
2x9.81

e 7, =s.10m

-(0.95)

=0.10-0.10-(13.6)

Q0= VzAz = S.IOX%X (0.075)* =225« 10°2 m’

—

S€C

E s



434 % i B4 2 ¥ 1 A2

EEREREARET  EEFHEEERRX b, > FKRIRE AT HEHE I
FIMAREE H » Kt BRI HEBZFARAITLER

P : P :
Azl s H="20p 42 4} (3-11)
/4 2g /4 2g




1. LAZ&E (pump) 5l
MBI AS I > HEMI H, <& WRERBEEREEL
Al (3-11) = ATESRK

2 2
B, =(5+z2 +"—2}—(5+z1 +v—1] (3-12)




2. LURE# (turbine) Rl
v A DA i AR 0 W REE H, o AR EREEERA 0 J (3-11)

2L A BT K
2 2
£+zl+v—1=§+z2+v—2+HT
7 28 7 28
8K

2 2
H, =(5+z1 +"—1]—(§+zz +"—2J (3-13)




—REOBEJEHERCR 3.5 kPa» ACIBRJIETEEEL —0.2kPa » 75 A
OEmEER 1 m EEEHEM - BAFT—UHER » SRR W ARE (&%
KZHER y, =9810N/m’) -

- AES] P=-02kPa » OS] P,=3.5kPa,Z, - Z =1m,v, =v, >
AR (3-12)

( 2 2
oo Brz BB

T 28 | \ Vs 2g )

(D _ 3w\
(8o 222

2g )

\ w
( i
_(3.5x1000 (0.2)x1000j+1+0

T X 9810
=1.3772m




4.4 & § > F2 3\

7E % 18 I B B LB B R RO S M R 0 TP R R S 2
ERET

—

d
F = ;( syst) (4-1)
Hb 2@ E e E P, &

By = [Vyudm= [V, pa+ (4-2)

MV, REYEE » T oz REH EELERR vz - K @-1) F
F REERRZRZ B IINIZmEN » BN RRE D F, kY&
71 F, RitE - RIEMBNESZT) - BEENE > REWE - BEEIE > |

FAR RAGEIE




R (3-3) EARRK (¢-2) B RN B=P,f=B =7 Rk

F:FS+FB:—IC¥VWZpd$L+ICSV (pV.-d A)

xyz

SR EE BRI EHIRER 7, =7, « R —-FREESHEFERE > K
HARFIRR— MR - SO R TSR R

F=F+F =2

] Tpar+ jCSV(pV-dA) (4-3)

Hrp V RREE R IEE AR R EE -
% % 4% % (steady flow)p& -
I
= C¥VpdV-
(43):7\“32.—»217 SesVopV-A= ZC'S'V.'D.Q
-~"'./:.7\E$ V"%A—%?"‘f{ ’ %ﬁ .




- LF )
rgc‘fﬁi %
WIPFTEE: ==

e & 5180° (ki & Q=0.25cms > Frig w2
150kPa > %ﬁiﬁgﬁf~ 0.1m3 » Bt} i B4
GETE IR 4 LR IR P E £ HE 5 500N

o




o 02>
Vl - A’ ( %)x (0.30)2 3.54”/3&

g __ 025 =
V’ m 2 1
T4 “Toxo1s 15 e F, |

!
4% Bemnoulli equation : :
72 71 F, I
.-}-"-+z,+y b +z,+Z— = . j
7 28 r 28 Pz'i— ______ R ’.--—_’
150 oas GBSO _ B0 (415 @
9.81 2x981 981 2x9.81 i 4-15

%1 S -59316% . =59.3kPa

HmE4-15 BEOEAZZ
F, = pQV, =1000%0.25x3.54 = 885N = 0.885kN( —)

P4, =150x 7/, x (0.30)" = w.sosm(—f)

il UpAL




WHRWEMZZN
F, = pQV, =1000x0.25x14.15=3538N = 3.538kN( —»)

P,y = 593% 7/, x(0.15)" =1.048kN( —)

$F,=0 R =F+RA+F +P4,
= 0.885+10.603 +3.538 +1.048 = 16.074kN( +—)

R fEEACAELE
MG W, =500V =0.50kN( |)

SEPIZ AW, =/ =9.81x0.10=0981kN( | )

i}:"’o R, =W, +Wy
=0.50+0.981 = 1.481kV( 1)
..... 74N ( )

.‘ ' ' Ny

"'\'T p' ‘f‘R .lASW( t)






: RS AKEZ R/ NG KT i
BWEA/IMER  FREIRE - dEE 4-19
EBERREESREL 2T -

O X 1A
F, = pQV — pQV cos45°
J2

=1000x0.060x20-1000x 0.060 x 20 x 7

= 352N = 0.352kN(—>)
(D Y 751
F, = pQV sin45°

: J-z- © i) 4-19Y




"}5 - v%,’f e b SR jﬁ“ L 45 0 gy & Q=0.2cms 0 6=60° »
miEV=1m/sec » B L BEIF A » FRAEQ 2 Q% T

F 2 it% 4 o

—




(1) ~EHEERTER (2)

SELY Bz EEA =0
POV, - POV, - POV cos60° =0
E.V.=V2=V=|r%cc p=const. BV, =V,=V

50, =0, —Qcost0°=0
N0, -0, = Qcos60° =0.2x0.5 = 0.1 ----~(a)
.+ e A N
Ql +0, =Q=0.2 ----------- (b) .
(a) ~ (D)L HRRE - & o
0, = 0.15CMS
0, =0.05CMS

(3) FItkeEE 4-17
Y F,=0

1] ZEHREKGLZIER T F, = pQV sin60°

=1000x0.2x1x [22
=173.2N(+—)

Bl 4 0 =0.15CMS
= Q, =0.05CMS

R IPAL A HKFZAERTI F, =1732N( «)



—MEG LV, R o KFETERE— S 0 WIE 4-2 A 0 B

MEBN L AR 0 - HEEEATE  BR @) HAWE Q.0 B
(b) (ERIRE L %) F -




R B R IR -
o A
AV, = A4V, + 4V, (1)
Sy, A B Ay SYBURSTRE 0, 1 K 2 2 BB -
BB eI L MRS © B ¥, =7, =7 B (1) #h

O =4V, =0, +0, (2)
R EER TR (¢ A ) IERJT > WBLE ¢ S B ESF I
LIS
0= [V, (pV-d )
=(Vycos0)-[-pV, 4,1+ Vi (pV 4) -V, (pV,4,)

= (), cosf (3) .

EZ Ql _Qz



Az (2) kA () K Q.0 WIT
O, =%(1+cos€)
0, =%(l—cosé’)

FHEREEE G (0 57 ) ZBEFES

~F = [V,(pV -d )= (-V,sin0)(pV, 4,)

2% F=pQ,V,sinf

N IEPERR SR BB AR/NE F o AEEIE n LA -




aNiE 4-4 2 BENRER 0.06m’ /s [EEILE SRR 9790N/m’ » &
B 1 Rz -




.?%%U%%%&D 4-4 SRR - R B (R B MR T -

HERHZ ME
0="(D,)’V,=0.06
AL LR T
%x (0.05)’

2
V,=V,(D,/D,)’ =30.56x(%] =3.395m/s

ERESHAERER O k © <[

(30.56)° _p, . (3.395)?
2x9.81 y 2x9.8I1

0+

(pz = k%@ )

P _4759-0.59=47.0m
y

p, =47.0x9.79 = 460.2 kPa

A x SRy E ESHE

—p4 + R, = pQlV, = (V)]

18 R =10165N

KRR 2 J7 5 10165 N » JFAIEH/E -




